            Řešení pracovního listu – mléčné výrobky

1. Spoj čarou správné tvrzení.

Stloukáním pasterované

smetany                                                                         
smetana

Vysrážením mléka kysáním,

pomocí syřidla                                                               
máslo

Odstředěním mléka s

různou tučností                                                             
sýry 

2. Jak dělíme tvaroh podle konzistence?

· tvrdý

· měkký

3. Jak dělíme tvaroh podle obsahu tuku?

· tučný

· polotučný

· netučný

4. Při jaké teplotě skladujeme sýry? Špatné označení škrtni.

a) +2 až + 12 ◦C
b) -2 až + 12 ◦ C

c) +4 až + 10 ◦ C
5. Z jakého mléka vyrábíme sýry? Vyjmenuj.

· kravského

· kozího

· ovčího

